Copyright FCI. F '

6 7 8
|
REFERENCE SPECIFICATIONS
-NFC 93425 (in compliance with HE 5071) Series ~
A
PHYSICAL CHARACTERISTICS
B — B —
-INSULATOR MATERIAL: THERMOPLASTIC UL94 V-0 Shell size: EABCD
-CONTACT MATERIAL: PHOSPHOR BRONZE see sheet 2
GOLD OVER NICKEL Front accessory definition —
see sheet 2
Blank :wifthout accessory
-ACCESSORIES: BRASS,cadmium plated yellow passivation E floati T'
:Ttoaring mounting
-SHELLS: STEEL.cadmium plated yellow passivation )
L :threaded insert M3 B
ELECTRICAL CHARACTERISTICS 0 fhreaded insert UNC 4-40
-CONTACT RESISTANCE: <= 7.3 m ohms I female screw M3
-EONTAET/EONTAET >=1000 V [OﬂTaET ﬂUmDeF (See Sheet 2) —
-CONTACT/GROUND >=1200 V 915253750
-INSULATION RESISTANCE: >=5000 MOhms Contacts
ENVIRONMENTAL CHARACTERISTICS S
Socket C
- CLIMATIC CATEGORY: 55/125/56
TEMPERATURE RANGE -55°C TO +125°C Plating
DAMP HEAT STEADY STATE 56 DAYS Blank :solder buckef 500 maffngs/unmaffngs
CALT SPRAY 16 HOLRS 043  .solder bucket 500 matings/unmatings
for harsh environment
MECHANICAL CHARACTERISTICS
- RETENTION AGAINST TORQUE: - Threaded insert: 0.7 N.m minimum
- Female screw : 0.5 N.m minimum
D
£
25 WAY for Example
surface - tolerance std projection
www.fciconnect.com 1S0 1302 M 1S0 406 150 1101 mm
TOLERANCES UNLESS OTHERW ISE SPECIFIED @ E}
Dr |M PESSON 2006/11/14 ANGULAR 0.X 0.3 size Scale
CRCIICE M“;E ZOOT/TVM Eng |P LEGARE 2006/11/14 LINEAR | oxx 0.1 A2 21 F
~ thr |P LEGARE 2006/11/14 S 0.XXX £0.05 ECN 1507-0273
g t:z;g;;z :;E Zz(())?);jgggg Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec_ref s
D_[F10-0072 | LSA | 2010/07/20 « SUB FEMALE DM HES01 series e e
L Cl):° o (01-8637-1733
:% with solder bucket © D
catalog no CUSTOMER |sheet 10f &

6

7

8

PDS: Rev :D

PDM: ReVADJS:ReleagerusReleas edPringhe mps, 2912015




4 5 6 7 8
&L .7
A
- A
& radial gap 0.8+0.12 3
N - F h / - ® LI Ill - ‘ ‘ =
oo o o o~ ] T 5 3 e
+ 1 | -H w0 +H | | | e e
m | o = o o - | :: | o R
i o o i Q o o o~
1 O
1 : NG — rﬁﬂ—gyﬁ N r\ -
| B | |
| ° | |
axial gap 0.2540.15 I
B 23.10 £0.1 f B
. . . insert M3 female screw UNC 4.40
FRONT ACCESSORY Blank without F  floating mounting L v
0 insert UNC 4.40 | female screw M3
c shell size Contact number
FRONT * XX ¢
PART NUMBER ACCESSORY
D*MxxS without E 09
DxMFxxS floating mounting A ’|5
Dx*MLxxS insert M3 B 25
D*MOxxS insert UNC 4.40
D*MVxxS female screw UNC 4.40 C 37
D*MIxxS female screw M3 0 50
D D
FRONT
D*MxxS043 without
D=MFxxS043 floating mounting |
D*MLxxS043 insert M3
D*MOxxSO0L3 insert UNC 4.40
£ D*MVxxS043 female screw UNC 4.40 3
D*MIxxSO043 female screw M3
)
u CROSS REFERENCES HES501 and FCI
. FRONT —
bre HE501 P/N FCI'P/N AEE?ESSORY
.f; HESOTNXXAS D =HxxS without www.friconnect.com 'IS;]P:?()EZG -V ISLOEE:BHEEI;'::M projecton MM
§ HE501FXXAS D*‘MFXXS floating mounting - Ty ATV TOLERANCES UNLESS OTHERW ISE SPECIFIED @—E} -
r 0.X +0.3 size cale
F £ng | P LEGARE 200611/ MR | near [ o | sod A2 21 F
Chr [P LEGARE 2006/11/14 o [+ 0.XXX £0.05 ECN 1507-0273
Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec ref
e | e Rev.
SCALE.L FC' g SUB  FEMALE DM HES501 series S C01-8637-1733
: s-_% with solder bucket 3 D
FrpyT— catalog no - CUSTOMER [sheet 2 of &
2 3 4 5 6 8
PDS: Rev :D

PDM: ReVADJS:ReleagerusReleas edPringhe mps, 2912015




7.94 max
2.72 4+0.25

DIMENSIONS  FOR SHELL E.A.B.C

Dimensions are in millimeters

== Shell [Number of | A *0""° R 0

|
/{@@@@@@'@@@@@@t @ e | e
s@@@@@@l@@@@@@ F 109 (3043 |16.21  |26.99 |10.64 6.05 | 19.02

+0.57

C 2012 |F -0

+0.51 |
H 2

N

15 38.76  |24.54  |33.32 10.64 6.05 27.25

5 A

© B| 25 [52.65 [38.25 [47.06 |10.64 | 6.05 |41.02
S

= C| 37 |68.94 [56.71 |63.50 |10.64 6.05 57.45

il
| Lo

s
1

F
P
@EL _

G

Copyright FCI. F '

o~
A <o
o
2
C
B
11.37shell 9-15)
f— (Fa)
2.74 shell 9-15] So
=T o~
=
o~
- . N
G KKF\\ BB | \
" T \_\iw/g_@_@@@@@_@)?@@ @
TNV !
L v &ww@@@@@)@@@@@“
o~ !
) \_ 1 L/
surface - tolerance std projection
wWww .f[i[OI’Ine[T .Com 1S0 1302 V 1S0 406 1S0 1101 m m
|2 J16shell 25- 37| TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @ =
~r Or |M PESSON 2006711714 ANGULAR 0.X 0.3 |size Stale
|1 .38 shell 25-37| tng | P LEGARE 2006/11/14 LINEAR | oxx +0.1 A2 21
- Chr |P LEGARE 2006/11/14 S 0 XXX £0.05 ECN 1507-0273
Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec ref
. [=3 Rev.
scale 3 FC' % SUB  FEMALE DM HES01 series c (01-8637-1733
s-_% with solder bucket s D
catalog no - CUSTOMER |sheet 3of &
2 3 4 5 6 8

PDS: Rev :D PDM: ReVADJS:ReleagerusReleas edPringhe mps, 2912015




DIMENSIONS FOR SHELL SIZE D

(50 CONTACTS)

A
2.76
1.38
\.‘. —_— f——
— © T 1
o (7
D000 &
(g
()| eeev0scobeoseese: || () -
] _ \u@@@@@@@@@@@@@@@@@‘ ~
© N ! / -
~ - —
+0.51
| 55.07,
66.5597
x &
c E F
- [@N]
o = —
~ [@N] (@)
_H
()
(@)X
_ AR 2
ie 1
O E T T {
i ) 1 !@ﬂ@
0 | . N
So So
LN ~
< 0
O ()
O
[eN]
c< 52.30 0%
[@N]
0
: =
4 . N
oY = a @ R
w = PPEOOOOOOOOOOOOO®
B ) | '000000000000000@ || (7
— . 3
S 5 ‘0@ @®®
-.f; K i / surface -V tolerance std projection m m
E fei f.
§ wiwTEComnect-om = ?(::.ZERAN(ES UNLESS OTHIES:WAIZ: SPEC IIFSIOE[;”O‘I @ E}
< or |M PESSON 2006/11/14 0.x 103 |size Stale
F Eng |P LEGARE 2006/11/14 ANGULAR | | Near 0.XX 04 A2 21
Chr [P LEGARE 2006/11/14 o [+ 0.XXX £0.05 ECN 1507-0273
Appr | P LEGARE 2006/11/14 Product family - | Spec ref
» SUB  FEMALE DM HE501 series e Rev.
scale 3 2 o (01-8637-1733
FS//}' ~ with solder bucket 3 D
catalog no CUSTOMER |sheet Loof &
N 2 3 4 5 6 8
PDS: Rev :D PDM: RevVADUS: ReleaserusReleasedPrineghted mps. 2912015




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHosaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




